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«26» травня 2023 року              м. Київ 
 

Цей звіт адресується :  

  

 Єдиному учаснику Товариства з обмеженою відповідальністю  «Фінансова Компанія 

«Європейська агенція з повернення боргів» 

 Національному Банку України 

 Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку 

 

 

І. Звіт щодо фінансової звітності 

Думка  
Ми провели аудит фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю  

«Фінансова Компанія «Європейська агенція з повернення боргів » (далі – «Товариство»), що 
складається з Звіту про фінансовий стан станом на 31 грудня 2022 року, Звіту про сукупний дохід за 
рік, що закінчився 31 грудня 2022 року, Звіту про зміни у власному капіталі за рік, що закінчився 31 
грудня 2022 року, Звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток 
до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик. 

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, у всіх суттєвих 
аспектах, фінансовий стан Товариства станом на 31 грудня 2022 року, його фінансові результати і 
рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до Міжнародних стандартів 
фінансової звітності («МСФЗ») та вимог законодавства України щодо фінансового звітування. 

 

Основа для думки 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу 
відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит 
фінансової звітності» нашого звіту.  

Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Кодексом етики професійних 
бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ), а також 
виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що 
отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для 
нашої думки.  

 

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 
Ми звертаємо увагу на примітку 2.4 «Припущення про безперервність діяльності» до 

фінансової звітності, в якій зазначено, що військові дії, які відбуваються, спричиняють суттєву 
невизначеність для Товариства в майбутньому, включаючи ризик втрати майна в результаті 
повітряних  атак  та ракетних ударів. Весь рівень можливого впливу подальшого розвитку 
військових дій на бізнес Товариства  невідомий, але його масштаби можуть бути серйозними.  

Ці умови, поряд з іншими питаннями, викладеними в примітці 1.1 , вказують на існування 
суттєвої невизначеності, яка може поставити під сумнів здатність Товариства продовжувати свою 
діяльність на безперервній основі. 

Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання. 
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Ключові питання аудиту 

Ключові питання аудиту - це питання, що, на наше професійне судження, були значущими 
під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались в контексті 
нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї, при 
цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. 

Ми визначили, що описане нижче питання є ключовим  питанням аудиту, яке слід відобразити 
в нашому звіті. 

Поточні фінансові інвестиції, що оцінюються за амортизованою собівартістю.  

Питання вважалося одним із значущих для аудиту, тому що поточні фінансові інвестиції , що 
оцінюються за амортизованою собівартістю на дату балансу складали 47% активів балансу. До 
даних фінансових активів Товариство відносить поточні фінансові інвестиції, які є правом вимоги до 
третіх осіб. Після первісного визнання Товариство оцінює їх за амортизованою собівартістю, за 
вирахуванням збитків від знецінення, якщо вони є, та з відображенням зміни вартості в фінансовому 
результаті. Первісна оцінка фінансових активів здійснюється за справедливою вартістю, яка 
дорівнює вартості придбання. Після первісного визнання подальша оцінка дебіторської 
заборгованості здійснюється за амортизованою собівартістю із застосуванням методу ефективного 
відсотка.  

Якщо є об'єктивне свідчення того, що відбувся збиток від зменшення корисності, балансова 
вартість активу зменшується на суму таких збитків із застосуванням рахунку резервів. Резерв на 
покриття збитків від зменшення корисності визначається як різниця між балансовою вартістю та 
теперішньою вартістю очікуваних майбутніх грошових потоків. Визначення суми резерву на покриття 
збитків від зменшення корисності відбувається на основі аналізу дебіторів та відображає суму, яка, 
на думку керівництва, достатня для покриття понесених збитків.  

Для фінансових активів, які є істотними, резерви створюються на основі індивідуальної оцінки 
окремих дебіторів, для фінансових активів, суми яких індивідуально не є істотними - на основі 
групової оцінки. Фактори, які Товариство розглядає при визначенні того, чи є у нього об'єктивні 
свідчення наявності збитків від зменшення корисності, включають інформацію про тенденції 
непогашення заборгованості у строк, ліквідність, платоспроможність боржника. Для групи дебіторів 
такими факторами є негативні зміни у стані платежів позичальників у групі, таких як збільшення 
кількості прострочених платежів; негативні економічні умови у галузі або географічному регіоні. 
Виявлення ознак знецінення та визначення суми очікуваного відшкодування включають високий 
рівень суб'єктивного судження керівного персоналу Товариства, використання припущень і аналіз 
різних факторів. 

Інформація щодо визнання та оцінки поточних фінансових інвестицій та резервів на покриття 
збитків від зменшення їх корисності наведена в Примітці  3.3.1 «Визнання та оцінка фінансових 
інструментів», Примітці 3.3.4 «Фінансові активи, що оцінюються за амортизованою собівартістю або 
для продажу» та в Примітці 6.5 «Поточні фінансові інвестиції» до фінансової звітності. 

 

Наш підхід до аудиту.  

Ми визначили вибірку портфелів, які становили репрезентативну частину загальної суми 
сукупного портфелю поточних фінансових інвестицій. Наша перевірка охоплювала наступні питання: 

-     Оцінка формування  первинної вартості та коректність подальшої оцінки  поточних 
фінансових інвестицій.  

-      Оцінка та визначення підходів до формування  резерву на покриття збитків від 
зменшення корисності по поточних фінансових інвестиціях .  

-      Повнота застосування управлінським персоналом ознак знецінення, коректність 
визначення теперішньої вартості грошових потоків, які Товариство  очікує отримати по 
портфелях. 

-      Перевірка  повноти та правильності розкриття у фінансовій звітності Товариства 
інформації щодо формування резервів по поточних фінансових інвестиціях. 
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Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання цієї річної фінансової звітності 
відповідно до вимог Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі – МСФЗ) та за таку систему  
внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити 
складання річної фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або 
помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 
здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це 
застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення 
про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо 
управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має 
інших реальних альтернатив цьому. 

Учасник Товариства, несе відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування 
Товариства. 

 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності  
Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 

професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 
шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, 
а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як 
основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, 
ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, 
навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 
аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 
ефективності системи внутрішнього контролю; 

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і 
відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі 
отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або 
умов, які поставили б під значний сумнів можливість Товариства продовжити безперервну діяльність. 
Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути 
увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо 
такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на 
аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови 
можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі; 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями 
інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її 
складання, так, щоб досягти достовірного відображення; 

• отримуємо прийнятні аудиторські докази в достатньому обсязі щодо фінансової інформації 
суб’єктів господарювання або господарської діяльності Товариства для висловлення думки щодо 
фінансової звітності. 

Ми також надаємо Учаснику Товариства, твердження, що ми виконали доречні етичні вимоги 
щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано 
вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо 
відповідних застережних заходів. 
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ІІ. Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів 

Наш звіт незалежного аудитора було складено відповідно до МСА, законодавства та Вимог 
до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників ринків капіталу та 
організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних паперів та 
фондового ринку № 555.  

 

Додатково до Звіту щодо фінансової звітності, у Звіті незалежного аудитора ми 
надаємо також інформацію: 

1. Відповідно до вимог Глави 1 «Загальні вимоги до інформації розділу «Звіт 
щодо вимог інших законодавчих та нормативних актів» звіту суб’єкта аудиторської 
діяльності» Розділу ІІ Рішення НКЦПФР «Про затвердження Вимог до інформації, що 
стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників ринків капіталу та 
організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних 
паперів та фондового ринку» № 555 від 22.07.2021 р. (далі – Вимоги 555): 

 

1.1.       Повне найменування юридичної особи:  

Товариство з обмеженою відповідальністю  «Фінансова Компанія «Європейська агенція з 
повернення боргів» 

1.2. Думка аудитора щодо повноти розкриття юридичною особою інформації про 
кінцевого бенефіціарного власника (у разі наявності) та про структуру власності:  

На дату проведення аудиту нами була отримана Інформація про кінцевого бенефіціарного 
власника Товариства, яка, на нашу думку, відповідає Інформації, що розміщена у Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань 
Міністерства юстиції України. 

Кінцевим  бенефіціарним власником є Тігіпко Сергій Леонідович. 

На дату проведення аудиту нами було отримано структуру власності Товариства. На нашу 
думку, структура власності Товариства складена відповідно до вимог, встановлених «Положенням 
про форму та зміст структури власності», затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 
19.03.2021 р. 

1.3.  Інформація про те, чи є юридична особа контролером/учасником небанківської 
фінансової групи та підприємством, що становить суспільний інтерес: 

             Товариство не є контролером/учасником фінансової небанківської групи.  

             Товариство не є підприємством, що становить суспільний інтерес. 

1.4. Інформація про наявність у юридичної особи материнської/дочірніх компаній. 

Материнською компанією Товариства з обмеженою відповідальністю  «Фінансова Компанія 
«Європейська агенція з повернення боргів» є Товариство з обмеженою відповідальністю 
«Європейська агенція з повернення боргів» (Україна, 01032, місто Київ, вулиця Симона Петлюри 
,30)  

Дочірні Компанії у Товариства відсутні. 

2. Розкриття інформації відповідно до Глави 8 «Вимоги до інформації щодо 
дотримання норм законодавства» Розділу ІІ Рішення 555: 

Товариство не складає Звіт керівництва та Звіт про корпоративне управління, як його частину 
у відповідності до ч.7 ст.11  Закону «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні».   
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Відомості про умови договору на проведення аудиту 

Дата та номер договору на проведення аудиту: 26 грудня 2022 року № 1201/1111. 

Дата початку проведення аудиту: 26 грудня 2022 року. 

Дата закінчення проведення аудиту: 26 травня 2023 року 

 

Ключовим партнером із завдання з аудиту (партнером із завдання), результатом якого є цей 
звіт незалежного аудитора, є Годований Сергій Миколайович. 

 
 

Партнер із завдання з аудиту  

АФ «Інтер-аудит Кроу»                 С. М. Годований 

Реєстраційний номер аудитора у  

Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності № 100034. 

 

Генеральний директор 

АФ «Інтер-аудит Кроу»        О.В. Денисюк 

 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА «ІНТЕР-АУДИТ 
КРОУ» 

код ЄДРПОУ – 30634365. 

01133, місто Київ, бульвар ЛЕСІ УКРАЇНКИ, 10, оф.61 – місцезнаходження. 

04073, м. Київ, проспект Степана Бандери, 9 корпус 1В, оф.1-204, 1-205 – фактичне місце 
розташування. 

Реєстраційний номер суб’єкта аудиторської діяльності у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської 
діяльності № 2248. 

 

 

«26» травня 2023 року                                                                                                             м. Київ  
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ЗВІТ З НАДАННЯ ВПЕВНЕНОСТІ 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"АУДИТОРСЬКА ФІРМА "ІНТЕР-АУДИТ КРОУ" (незалежного аудитора) 

щодо річних звітних даних фінансової компанії  

 ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ 
«ЄВРОПЕЙСЬКА АГЕНЦІЯ З ПОВЕРНЕННЯ БОРГІВ» 

за рік, що закінчився 31.12.2022р. 

  

http://www.crowe.com.ua/
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№ 1248/1 
 
"26" травня 2023 року         м. Київ 
   
Цей звіт адресується : 
   

➢ Учаснику та Управлінському персоналу Товариства з обмеженою відповідальністю  
«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ЄВРОПЕЙСЬКА АГЕНЦІЯ З ПОВЕРНЕННЯ БОРГІВ»; 

➢ Національному Банку України. 

Загальна інформація щодо Завдання 

Предметом завдання є надання професійного судження аудитора щодо відповідності 
річних звітних даних фінансової компанії Товариства з обмеженою відповідальністю  
«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ЄВРОПЕЙСЬКА АГЕНЦІЯ З ПОВЕРНЕННЯ БОРГІВ» (далі – 
Товариство) за рік, що закінчився 31.12.2022р., вимогам Правил складання та подання звітності 
учасниками ринку небанківських фінансових послуг до Національного банку України, 
затверджених  Постановою правління Національного банку від 25.11.2021  № 123. 

Річні звітні дані фінансової компанії, надані Товариством включають наступну інформацію: 

- Дані фінансової звітності  

- Дані про обсяг та кількість укладених та виконаних договорів з надання фінансових 
послуг  

- Дані про вартість активів, щодо яких лізингодавцем укладені договори фінансового 
лізингу, та про джерела фінансування нових договорів фінансового лізингу  

- Дані про обсяг і кількість укладених та виконаних договорів фінансового лізингу  

- Дані про укладені та виконані договори факторингу, інформація про рух обсягу 
дебіторської заборгованості, набутої за договорами факторингу) 

- Дані про обсяг та кількість договорів гарантії  

- Дані про стан виконання та причини припинення договорів гарантії  

- Дані про укладені та виконані договори з надання коштів у позику, у тому числі і на 
умовах фінансового кредиту, інформація про рух обсягу дебіторської заборгованості за 
виданими кредитами/ позиками  

- Дані про структуру основного капіталу та активи фінансової установи  

- Дані про рахунки фінансової компанії в банківських установах  

- Дані про структуру інвестицій фінансової компанії  

- Дані про великі ризики фінансової компанії  

- Ми проводили нашу роботу в період з 01.05.2023 року по 31.05.2023 року включно. 

Застосовні критерії 

Критерії, за допомогою яких було оцінено звітні дані фінансової компанії, містяться у 
Правилах складання та подання звітності учасниками ринку небанківських фінансових послуг до 
Національного банку України, затверджених  Постановою правління Національного банку від 
25.11.2021  № 123 та полягають у тому, що річні звітні дані фінансової компанії складені на підставі 
даних бухгалтерського обліку Товариства за відповідний період і містять показники діяльності, що 
не суперечать один одному та є порівняними. 

Опис будь-яких значних властивих обмежень 

Наша перевірка та надання  впевненості стосується тільки інформації, яка відображена у 
річних звітних даних фінансової компанії за 2022 рік, наданих Товариством. 

Конкретна мета 

Метою нашого завдання є надання обмеженої впевненості щодо відповідності річних 
звітних даних фінансової компанії вимогам Правил складання та подання звітності учасниками 
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ринку небанківських фінансових послуг до Національного банку України, затверджених  
Постановою правління Національного банку від 25.11.2021  № 123. 

Відповідальність управлінського персоналу  

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за дотримання в усіх суттєвих 
аспектах вимог чинного законодавства України, Правил складання та подання звітності 
учасниками ринку небанківських фінансових послуг до Національного банку України, 
затверджених  Постановою правління Національного банку від 25.11.2021  № 123, при складанні 
звітних даних фінансової компанії та за такий внутрішній контроль, який він вважає необхідним 
для складання річних звітних даних фінансової компанії і що звітні дані не містять суттєвих 
викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

Відповідальність аудитора 

Нашою відповідальністю є незалежне надання висновку з надання впевненості щодо 
річних звітних даних фінансової компанії на основі результатів виконаного нами завдання. 

Застосовані стандарти  

Ми виконали це завдання відповідно до Міжнародного стандарту з надання впевненості 
3000 "Завдання з надання впевненості, що не є аудитом чи оглядом історичної фінансової 
інформації" (переглянутий). 

Застосовні вимоги контролю якості 

Наша аудиторська фірма дотримується вимог Міжнародного стандарту контролю якості 1 
та відповідно впровадила комплексну систему контролю якості, включаючи задокументовану 
політику та процедури щодо дотримання етичних вимог, професійних стандартів і застосовних 
вимог законодавчих та нормативних актів. 

Дотримання вимог незалежності та інших етичних вимог 

Ми дотримались вимог незалежності та інших етичних вимог, викладених у Міжнародному  
кодексі етики професійних бухгалтерів, затвердженому Радою з Міжнародних стандартів етики 
для бухгалтерів, який ґрунтується на фундаментальних принципах чесності, об’єктивності, 
професійної компетентності та належної ретельності, конфіденційності та професійної поведінки. 

Перегляд виконаної роботи 

Ціллю виконаної роботи є отримання обмеженої впевненості для надання висновку, чи 
привернуло нашу увагу будь-яке питання, на основі виконаних нами процедур та отриманих 
доказів, яке змусило би нас вважати, що Товариство не дотрималося в усіх суттєвих аспектах 
вимог Правил складання та подання звітності учасниками ринку небанківських фінансових послуг 
до Національного банку України, затверджених  Постановою правління Національного банку від 
25.11.2021  № 123, при складанні звітних даних фінансової компанії за 2022 рік і звітні дані 
фінансової компанії суттєво викривлені. 

Виконуючи наше завдання ми зменшили ризик завдання до рівня, який є прийнятним за 
обставин завдання, але цей ризик є більшим, ніж у завданні з надання обґрунтованої впевненості. 

Виконуючи наше завдання відповідно до вимог Міжнародного стандарту з надання 
впевненості 3000 "Завдання з надання впевненості, що не є аудитом чи оглядом історичної 
фінансової інформації" (переглянутий) ми використовували професійне судження та професійний 
скептицизм протягом всього завдання. Крім того, ми виконали наступні процедури:  

• Запити до Управлінського персоналу, який згідно з нашим розумінням, мав в своєму 
розпорядженні інформацію достатню для висновку про необхідний рівень впевненості;  

• Аналітичні процедури з подальшою оцінкою отриманих доказів;  

• Співставлення інформації, отриманої під час наших аудиторських процедур даним 
бухгалтерського обліку Товариства; 
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• Проведення контрольних процедур по суті , в частині досліджень шляхом тестування 
доказів на обґрунтування сум та інформації, розкритих у річних звітних даних фінансової 
компанії. 

Виконана робота включала оцінку прийнятності застосовних критеріїв. Ми вважаємо, що 
отримали достатні та прийнятні докази для висловлення нашої думки. 

Процедури, виконані у завданні з надання обмеженої впевненості, відрізняються за 
характером і часом від процедур завдання з надання обґрунтованої впевненості, маючи при цьому 
менший обсяг. Рівень впевненості, отриманий у завданні з надання обмеженої впевненості, є 
значно нижчим порівняно з тим рівнем, який було б отримано у разі виконання завдання з надання 
обґрунтованої впевненості. 

Висновок 

На основі виконаних нами процедур та отриманих доказів ніщо не привернуло нашої уваги, 
що б змусило нас вважати, що Товариство з обмеженою відповідальністю  «ФІНАНСОВА 
КОМПАНІЯ «ЄВРОПЕЙСЬКА АГЕНЦІЯ З ПОВЕРНЕННЯ БОРГІВ» не дотрималося в усіх суттєвих 
аспектах вимог Правил складання та подання звітності учасниками ринку небанківських 
фінансових послуг до Національного банку України, затверджених  Постановою правління 
Національного банку від 25.11.2021  № 123 при складанні звітних даних фінансової компанії за 
2022 рік. 

Обмеження щодо розповсюдження  

Цей Звіт підготовлений виключно для надання до Національного банку України та не може 
використовуватися для інших цілей і не може бути розповсюдженим між іншими сторонами ніж ті, 
які вказані як адресати в цьому Звіті вище. 

 

 

Партнер із завдання   

АФ «Інтер-аудит Кроу»                 С.М.Годований 

Реєстраційний номер аудитора у  

Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності № 100034. 

 

Генеральний директор 

АФ «Інтер-аудит Кроу»        О.В. Денисюк 

 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА «ІНТЕР-АУДИТ КРОУ» 

код ЄДРПОУ – 30634365. 

01133, місто Київ, бульвар ЛЕСІ УКРАЇНКИ, 10, оф.61 – місцезнаходження. 

04073, м. Київ, проспект Степана Бандери, 9 корпус 1В, оф.1-204, 1-205 – фактичне місце 
розташування. 

Реєстраційний номер суб’єкта аудиторської діяльності у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської 
діяльності № 2248. 

 

"26" травня 2023 року                                                                                                             м. Київ 
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